TEMAS 29BACHA

Ax—-y=0
y—3z+2=10
a) Calcula la ecuacion del plano que pasa por Ay es perpendicularar,
b) Calcula la ecuacion del plano que pasa por Ay contiene ar.
2. Se considera el punto P (4,-1,0), el plano it :3x = 3y + 2 ~ § = 0y la recta siguiente

1. Se considera el punto A (2,-2, 3} ylarectan {

P 4-2
rix—3 =2y =—- Calculalos puntos R de la recta, de manera que la recta que pasa por Py R es paralela al plano
dado.

3. Se emite un rayo ldser desde el punto P (-1,2,-5) en la direccion ¥ = (—1,2,3).
Elplano m: —x — 2y + 3z = —8 determina la posicion de una lamina de grandes dimensiones.
a) Calcula la ecuacion de la recta que contiene al rayo ldser.
b) Determina la posicion relativa de rayo y lamina.
c) Se quiere situar otra lamina que sea ortogonal al rayo y pase por el origen. Calcula la ecuacién del plano de
esta lamina.
x—3v=4

4. Consideramos la recta r: { :
2x—3z =

yelplanom:x —y + 2z = 12
a) Calcula el plano que contiene a la recta ry es perpendicular al plano dado. A
b) Calcular la posicion relativa de la recta ry el plano 1. Si son secantes, averigua el punto de interseccion,
mpx =3y +z=11
5. Dados los siguientes planos: ,nzz 2x—6y+2z=95 estudia la posicion relativa, determinando en el caso
w3 t4x — 12y + 62 = =35
de que sea posible, el punto, la recta o el plano de interseccion.

TEMAS 22BACHA

x+y=0
y—=3z+2=0
a) Calcula la ecuacion del plano que pasa por Ay es perpendicularar.
b) Calcula la ecuacion del plano que pasa por Ay contiene a r.
2. Se considera el punto P (-5,1,0), el planomw :2x — 3y + 2z — 5 = 0y la recta siguiente

1. Se considera el punto A (1,-2,0) ylarectar: {

rx—3=y= 3_:25 Calcula los puntos R de la recta, de manera que la recta que pasa por Py R es paralela al plano
dado.

3. Se emite un rayo laser desde el punto P (1,2,8) en la direccion v = (1,2, —=3).
El plano m: —x — y + 3z = —8 determina la posicién de una ldmina de grandes dimensiones.
a) Calcula la ecuacién de la recta que contiene al rayo ldser.
b) Determina la posicién relativa de rayo y ldmina.
c) Se quiere situar otra lamina que sea ortogonal al rayo y pase por el origen. Calcula la ecuacién del plano de
esta lamina.

2x—y =25 i e
PR v yelplanom:x —y + 3z =12

4, Consideramos la recta r: {
a) Calcula el plano que contiene a la recta r y es perpendicular al plano dado.
b) Calcular la posicidn relativa de la recta r y el plano 1. Si son secantes, averigua el punto de interseccidn,
my:x—3y+z=11
5. Dados los siguientes planos: {m;: 2x —6y+8z=5 estudia la posicion relativa, determinando en el caso
my t4x — 12y + 162z = =35
de que sea posible, el punto, la recta o el plano de interseccién.
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